

合肥公示中央环境保护督察反馈意见问题整改情况

“岸上草原”已经拆除多个旅游项目

星报讯(星级记者 刘海泉) 近日,合肥市对中央环境保护督察反馈意见问题整改情况进行公示,其中备受关注的滨湖“岸上草原”项目,经整改后,已经拆除了滑草、跑马场、游船等旅游项目,关闭了所有相关营利服务设施。

据公示,需要整改的问题包括2016年巢湖的主要支流双桥河水水质不升反降,由2014年的Ⅳ类,下降为2015年、2016年的劣Ⅴ类。巢湖市委市政府进行了整改落实,目前双桥河禁养区范围所有畜禽养殖场和养殖专业户已全部关闭并拆除;双桥河水水质提升整改工程已完工,实施沿线排污口截污、清淤、迁船、补水、生态护坡五大工程,2017年8月、9月、10月双桥河水水质明显改善,10月份已经达到Ⅲ类。

督察发现,合肥市违法建设中庙碧桂园大型房地产项目。住房和城乡建设部多次要求合肥

市对中庙碧桂园违法项目进行整改,但一直未得到制止。项目配套的污水治理设施长期不正常运行,污水直排巢湖。

巢湖市委市政府作为整改责任单位,目前已停止中庙碧桂园后续项目规划审批手续并下发关于项目整改方案的通知;已完成雨污水主管网混接、错接整改;中庙碧桂园已按照工艺流程要求增添污水进出口在线检测、流量计量仪器及除磷设备并安装调试,目前小区污水处理站已正常运行,尾水已排入胜利河湿地。

此次公示,还提到了滨湖湿地公园的违法建设旅游项目“岸上草原”,滨湖新区建设管理委员会作为整改责任单位,目前已经拆除滑草、跑马场、游船等旅游项目,关闭所有相关营利服务设施;此外已编制实施《环巢湖湿地公园群总体规划》。

图说 TU SHUO



之前因家贫,安庆市潜山县五庙乡的黄国正一直在外打工。偶然机会,他发现当地人养殖的湖羊出栏周期快,六个月就能长到100多斤。返乡创业时,他搭上了扶持贫困户政策的快车,2014年6月融资60多万元,建成了配套设施齐全的湖羊养殖基地。如今,黄国正成了养殖大户,扩大养殖队伍的同时,他还为贫困户提供羊种、技术辅导、统一饲料。

人民

财富 CAI FU

福布斯发布16位年轻富豪榜 安徽李卫伟成年轻新贵

人均拥有财富约为206.7亿元,今年福布斯中国富豪榜上40岁及以下的年轻富豪共有16位,他们的财富总值达到3306.7亿元。

有3位是首次上榜的年轻新贵。今日头条的张一鸣年仅33岁,却已坐拥264.8亿元的傲人财富。其次是34岁的罗敏以98亿元位列富豪榜第255名。还有一位上榜新贵是陌陌的唐岩家族,自2016年开始抓住直播风口,唐岩和他的陌陌集团也完成了华丽的转身。从年龄来看,中国华信的李勇和我省顺荣三七的李卫伟已经达到40岁的年龄,也预示着最后一次处于年轻新贵之列。我省顺荣三七高管李卫伟,上榜财富值105.9亿元。

记者 任金如

旅游 LV YOU

安徽鼓励开发利用空闲农房助力乡村旅游

为推进安徽全省空闲农房开发利用,促进乡村旅游发展,增加农民财产性收入,助力美丽乡村建设,安徽省政府办公厅日前出台《关于支持利用空闲农房发展乡村旅游的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,支持利用空闲农房,兴办农家乐、民宿客栈、乡村酒店、休闲农庄、农村电商服务网点、农事体验中心、乡村康养中心等,配套开发山水人家、采摘篱园、欢乐粮田等形式多样的乡村旅游产品,打造特色乡村旅游目的地和乡村旅游品牌,延伸产业链、消费链、价值链。

中新

服务 FU WU

淮南市全面启动 互联网+工商注册登记服务

11月23日,淮南市在淮南通商银行和工商银行举行银政联动签约仪式,自此全面启动互联网+工商注册登记服务。

银政联动工作主要借力银行系统网络和服务优势,企业和个人可以到就近银行网点申办营业执照,不需要再往返市政服务中心工商登记窗口办理营业执照,大大方便了企业和个人,一定程度上降低了经营成本。银政联动工作的实施是淮南市贯彻落实十九大精神,实施商事制度改革的重要举措,标志着淮南市在“放管服”改革中迈出了坚实的一步。

目前,淮南市在淮南通商银行、淮南通商银行共6个代办点开展了银政通业务试点。同时,淮南市将建立信息交流与互通机制,加大银政合作力度,全面推广“互联网+政务服务”,健全便捷高效、宽进快出的市场主体发展环境,全面促进大众创业、万众创新。

柏松 记者 吴传贤

城建 CHENG JIAN

合肥入选 首批国家装配式建筑示范城市

近日,合肥入选首批国家装配式建筑示范城市。据悉,此次全国共有30个示范城市上榜,我省共占2席,合肥市和合肥经开区同时入选。

近年来,合肥市积极推动建筑产业化发展,市区保障房项目在全国率先实现100%产业化,政府性投资项目首选产业化模式,先后引进了中建国际、远大住工、宇辉集团等企业落户合肥。合肥经开区是合肥建筑产业化发源地,也是合肥建筑产业化最大的生产基地。2006年,合肥经开区荣获“国家级住宅产业化基地”的金字招牌,经过11年的发展建设,形成了年产600万平方米装配式建筑的生产配套能力。2016年以来,合肥经开区开工建设了160万平方米的装配式建筑示范项目。此次跻身国家装配式建筑示范城市,将极大地促进合肥市及合肥经开区装配式建筑建设水平的提升,推动合肥装配式建筑的示范推广。

张鸣

两台格力空调,陪伴全家冬暖夏凉

高品质好服务,让用户成为格力“忠实粉丝”



【两台空调,陪伴全家冬暖夏凉】

2009年,为了方便孩子就近读书,杨女士和爱人、孩子,搬到了位于合肥市蜀山区50中宿舍的房子里。

杨女士说,刚搬进来时,房东就留下了一新一旧两台格力空调,当时对这些并不抱太大希望,可试用一段时间却发现,各项性能都非常好,用了许多年几乎没坏过。

2013年,考虑到是学区房,杨女士和爱人商量后买下了这套房子,作为长期居住。恰逢当时格力做“以旧换新”的活动,她就将其中一台旧的格力空调拿去折价换新。

“扣掉折价的部分,算下来也花了很少的钱,就买了一台新的格力空调。”杨女士说,直到今天,这台空调用起来依然很给力。

“制冷制热都很不错,不管是酷暑还是寒冬,只要一进家门,打开空调,房间

里立刻就是冬暖夏凉了,孩子做作业、休息也都有个好环境。”她说,如今孩子也爱上了格力空调,定时、除湿等功能,用得比大人还熟练。

【参加免费维修月,解决了制热问题】

不久前,杨女士在本报看到关于“格力免费维修月活动”的报道,作为格力老用户的她,立刻打电话报了名。

“空调倒是没什么大毛病,就是感觉是不是年限太长,制热效果不太好了。”杨女士说,每次开机打开制热,要很长时间才能暖和。

几天前,格力的维修人员来到杨女士家里,经过详细检查认为,很可能是因为灰尘堆积,导致空调运行受到影响,在进行清洗过滤网、充了氟利昂等简单维护之后,维修人员建议到明年夏天,再来打开机器进行一次彻底清洗。

“现在空调品牌很多,但唯独格力让我信任,因为他们不仅品质过硬,而且服务还做得细致入微。”杨女士说,另一方面,她也对董明珠非常欣赏和敬佩,“格

力的品质、服务和董明珠的人格魅力,让我们全家都成了格力的忠实粉丝。”

【格力品质服务,面向全省维修】

为了回馈格力老用户们多年来的支持,安徽格力每年举行“免费维修月”,为顾客进行免费维修。服务对象为全省所有格力家用空调用户,无论是否过包修期,都能享受免费维修,尤其是对过保期的老用户,更是实惠。

服务电话: 4008-365-315 进行预约登记,安徽格力将安排上门免费维修。

免费范围: 维修费、上门费、工时费、因维修而产生的拆装费(6年包修期外收取材料费或用户自购材料)

温馨提示: 格力所有专业售后服务人员上门服务时,都会佩戴上岗证,穿着整套格力工作服,随带《上门服务手册》。为保证广大用户权益,如果不符合这些条件,您可拒绝服务。涉及格力空调安装、维修、移机,请务必选择安徽格力专业授权服务网点。未经格力正规售后授权,造成空调损坏可能无法享受6年包修。

格力空调今年秋季“免费维修月”已经接近尾声,近日,格力售后技术人员来到了位于合肥市蜀山区的杨女士家。为了方便孩子读书,2009年,杨女士全家搬到了这里。“房东留下来两台格力空调,一新一旧,一直用到现在。”杨女士说,后来他们把房子买了下来,空调也一直继续用着。“现在空调品牌很多,但唯独格力让我信任,因为他们不仅品质过硬,而且服务还做得细致入微。”她说。

曾梅/文

